1. Calcula las soluciones de las ecuaciones Calcula los valores de las potencias siguientes.

a) X +16=0 a) i”
b) X +8x+25=0 b) i*
) x'"=3¢—-4=0 c) i
Dados los nimeros complejos z=3 — 2iy w = 4 + j, calcula.
a)z+w f) -z
b)z-w g) —w
c) zlw h)z
d) 1/z i) @
e) V/w j) 7 w

E Dados los niimeros complejos z = 3, y w = 4,,,, calcula:
a)z+w c) z/w e) Vw g) —w
b)z:w d)1/z f) —z h)z

Calcula la potencia cuarta del nimero complejo 3 — 3i,
expresandolo previamente en forma polar.

Calcula las raices quintas de 32.

Determina las soluciones, en el campo de los nimeros
complejos, de las siguientes ecuaciones.

b)x*—-81=0 d) X —-57+4x—-20=0

Realiza las siguientes operaciones.
a) [(3—=2i)-3+i)—=(1=20)-(1+ 2] (5 + 4i)

2
b 3 {8 Halla b para que el producto (3 + bi)(3 — 5i) sea:
Va+ a) Un nimero real.
d - b) Un nimero imaginario puro.
. : 6 +mi
Determina el valor de m para que el cociente 7= Sea

iguala 1 + 5i.
Dados los niimeros complejos 3 — biy a + 2i, calculaay b
para que su producto sea 7 + 4i.

3—2xi
Calcula el valor de x para que el complejo ———:

a) Sea imaginario puro.
b) Sea un nimero real.
¢) Tenga su afijo en la bisectriz del primer cuadrante,
3—2¢ 4-3i 12—6x+(—8¢x—9)
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